



31 мая, во Всемирный день борьбы с табакокурением, в городской больнице №2 Горловки состоялась акция «Обменяй сигарету на сладкий сюрприз». В этот день в лечебном учреждении проводилось театрализованное представление, в котором сигарета рассказывала всем посетителям, какая она не безопасная и с какими заболеваниями могут столкнуться заядлые курильщики.

Кстати, все курильщики, которым в этот день медработники сумели доказать пагубность табакокурения, обменяли свои сигареты на сладкие призы. Кроме этого, участвующим в мероприятии раздавались памятки: «Курение и мы», «Бросаем курить», «Жизнь сигареты», «Курящая женщина рискует».

Апогеем акции стал суд над сигаретой: на глазах у всех присутствующих было уничтожено 489 сигарет.

Подобные акции, напоминающие о вреде курения стали в нашем городе доброй традицией. Пусть хотя бы в этот день будет выкурено меньше сигарет и горловчане задумаются о вреде табакокурения и возможности бросить курить с тем, чтобы улучшить свое здоровье.

**"Горловский Медиа Портал"**